

三大运营商宣布

7月1日起取消流量漫游费

流量漫游费一直是一个令不少人头疼的存在。套餐内的省内流量还没用多少呢,出差或者旅游去了外省,就得额外支付一大笔全国流量费。现在这个问题终于解决了!6月22日,中国移动、中国电信、中国联通三大运营商先后宣布,自2018年7月1日起,取消流量漫游费,新老手机用户的省内通用流量升级为国内流量(不含港澳台流量)。此次取消流量漫游费,将会给消费者带来很多实惠。

工信部最新数据显示,截至5月末,中国移动电话用户数近15亿户,同比增长10%;仅5月

当月,户均移动互联网接入流量接近4GB,再创新高。随着互联网的发展和近期短视频的流行,目前人们对流量需求越来越大,广大手机用户对降费的呼声也愈来愈高。

实际上,流量降费措施已经延续了三年。数据显示,过去四年我国宽带用户资费下降了90%,移动用户资费下降了38.5%。工信部数据显示,2017年手机上网流量平均资费已降到26元/GB。现在取消流量漫游费,再加上移动网络流量资费年内至少降低30%的要求,粗略估算,今后我国人均在流量上的花

费可以降低不少。

以工信部要求的年底移动流量资费下降30%以上为参考,2018年人均上网平均资费将从26元/GB减少到18.2元/GB,以每月4GB手机上网流量计算,每人每月可以省下31.2元,一年则可以省374.4元。毋庸置疑,取消流量漫游,用户是最大受益者。

但对移动、联通和电信这三大运营商来说,降费对它们提出了更多要求,传统电信行业多年构筑的“围墙”已松动,它们面临着新的发展课题。

(据《羊城晚报》)



6月23日,一名观众在2018青岛国际VR影像周上观看VR作品。当日,2018青岛国际VR影像周在青岛市南区奥帆中心开幕。为期5天的影像周活动将通过工作坊、峰会、展映、沉浸影像技术展等单元,呈现虚拟现实的影像世界。

新华社发(王海滨 摄)

“检察官”李瑞霖

面对持刀歹徒他奋不顾身

2018年6月7日上午8时许,西安北二环传来呼救声。上班途中的李瑞霖听闻后赶紧上前,只见一名身穿灰色上衣的男子正用刀狠命捅另一名黑衣男子,黑衣男子胸腹部受伤,血流不止。李瑞霖没多想,举起旁边的共享单车,准备砸向灰衣男子,制止他继续行凶。灰衣男子见状立即转身要跑。

趁着男子转身之际,李瑞霖从背后将其扑倒,用身体压住男子,同时迅速将刀具夺下,在群众的帮助下将该男子制伏。在控

制住行凶男子后,李瑞霖赶紧稳定伤者情绪,告诉伤者平躺不要动,保持均匀呼吸,并帮助伤者止血,请群众拨打报警电话急救。数分钟后,公安民警到达现场,将犯罪嫌疑人抓获。

事后,李瑞霖向公安民警讲述了事情经过,便匆忙离开现场,赶着去单位上班了,同事们并不知道李瑞霖所做的一切。直到前两天,民警给李瑞霖送来了锦旗和表扬信,身边的同事们才得知此事。

“感谢大家的关心和肯定,

我是一名共产党员、一名转业军人、一名检察干警,我本就该这样做。”面对赞誉,李瑞霖不好意思地说。“起初大家都很吃惊,担心他身体有没有受伤”,与李瑞霖在一间办公室工作的韩柏超说,“但我们也知道他的见义勇为并非偶然,他平时就是个乐于助人的年轻人。”

(据中国文明网)



为了环保

她用汗液和尿液做时装

觉得自己的服饰不够个性?参考一下英国王家艺术学院即将毕业的学生爱丽丝·波茨的创意。她用汗液、尿液等体液的结晶装点时装,打造个性化服饰。

波茨在王家艺术学院2018年时装秀上展出自己的作品:一双装点着多块汗液结晶的芭蕾舞鞋和一块缀着尿液结晶的人造毛皮。

路透社昨日援引波茨的话报道,她先前尝试过用血液结晶;她的原材料都由同学们捐赠,突破了塑料、棉等传统材料的限制,具有保护环境和促进健康的意义,“我们能在服装上逐渐添加这些新材料以及更天然的材料”。

这次时装秀展出的不少作品倡导环保理念,包括一系列无须线缝的服装,旨在呼吁减少时装浪费、抵制过度消费。

(黄敏)

为了梦想

他把汽车改造成了鱼缸

英国达勒姆郡的安迪·泰特从小爱看鱼,长大后的业余爱好是养鱼和制作鱼缸,做过将近1000个鱼缸。最近,他花10个月把一辆两厢小汽车改造成了鱼缸。

泰特拆掉仪表盘、座椅等,只留下车壳,然后用密封材料封住所有缝隙,在底板和四壁铺上纤维玻璃板,在车顶切割出一个天窗,用水管往车厢注水,随后请朋友在车身上涂彩绘,最后把柔软碧绿的水草和几条色彩斑斓、大小不一的鱼放进去。邻居和路人看到这个别致的鱼缸都不禁驻足观赏。

泰特12岁时做出第一个鱼缸,后来在网上看到别人把汽车改造成鱼缸的照片想模仿,苦于没有足够的钱做成这件事。泰特最后想到募捐。他游说当地一家工厂送给他一辆二手汽车,密封材料和纤维玻璃板也来自捐赠。

(李文亚)

为了游戏

他8小时不上厕所“憋”出病

英国一名10岁男孩玩游戏上瘾,常常玩得顾不上上厕所,导致肠道和膀胱功能丧失,不得不就医。

给这名男孩治病的伦敦大学学院附属医院儿科医生乔·比金特说,男孩刚来医院时,骨盆处鼓起“一大块”,以至于她以为男孩得了某种癌症。磁共振图像检查显示,男孩的肠道和膀胱肿胀变形。比金特询问后得知,受游戏迷父亲影响,男孩沉迷游戏,常常停不下来,想上厕所都“憋着”,就医前连玩8个小时游戏没上厕所。

担任英国防止虐待儿童协会理事的比金特近日在出席协会年会时介绍了这一病例。她不时遇到儿童沉迷游戏或社交媒体的病例,包括整夜玩游戏不睡觉的病例,但这是其中最严重的一个。

比金特认为,家长对防止孩子沉迷游戏起重要作用,游戏开发商应在技术层面设定游戏自动中止时间。

(樊慧)